



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66
E-mail: *Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua*

17 травня 2016 р. Вих. № 243

Президенту України

Порошенку П. О.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Петре Олексійовичу!

Змушений повторно звернутися до керівництва держави, оскільки ситуація з діяльністю керівництва Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру та, зокрема, їх регіонального відділення у Запорізькій області, на мою думку, вже має всі ознаки злочинної та антидержавної діяльності.

Провівши більше року в якості депутата-мажоритарника можу констатувати, що на сьогодні однією із найбільших проблем, з якою постійно стикаються мешканці, у тому числі - і Запорізької області, є проблема взаємовідносин простих людей с представниками влади, а саме – органів Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру.

Протягом року до мене звернулося понад 100 осіб, основними причинами звернень яких були постійні відписки, необґрунтовані відмови, ігнорування та відверте знущання щодо них посадовцями ГУ Держгеокадастру у Запорізькій області, керівником якого є Шляховий Владислав Валерійович.

Діяльність цього чиновника викладає справедливе обурення мешканців регіону.

Повністю ігноруючи законодавство та курс керівництва країни на всебічну допомогу та підтримку воїнів АТО та сімей загиблих воїнів, Шляховий В. В.,

маніпулюючи і зловживаючи своїм становищем, постійно відмовляє вищевказаним категоріям громадян у реалізації їх конституційного права – права на отримання земельної ділянки.

Така антидержавницька поведінка особи, наділеної державою відповідними повноваженнями, у такий скрутний час, повинна стати предметом розгляду на найвищому, у тому числі – і правоохоронному рівні.

Окремо хочу звернути Вашу увагу на професійний рівень відповідних керівників. Мої депутатські звернення з вищевказаних питань розглядаються, очевидно, неналежним чином, по ним майже жодного разу не приймалося ніякого позитивного процесуально-процедурного рішення чи рішення в порядку реагування на проблему. Деякі зі звернень взагалі залишались без відповідей.

Зазначаю, що існують підтвердження зловживань і неналежного реагування керівництвом ГУ Держгеокадастру у Запорізькій області на питання розгляду клопотань щодо виділення земельних ділянок, щодо яких звертаються бійці, які повернулися із зони АТО. Вважаю неприпустимими спекуляції і штучні перепони в отриманні ними землі.

Очевидно, що перебування на посаді Шляхового В. В. є образливим та принизливим для жителів Запорізької області, ветеранів АТО, їх сімей. А його безвідповідальна та антидержавницька діяльність накладає негативний відбиток на сприйняття громадянами усієї влади в цілому, призводить до соціальної напруги в регіоні.

Шановний пане Президенте, прошу Вас, уважно розглянути дане звернення та зобов'язати керівництво Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру вивчити питання доцільності подальшого перебування на посаді Шляхового В. В.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати у визначений законодавством термін.

З повагою

Народний депутат України



В. В. Кривохатко
(посв. 286)